1)Используя метод электронного баланса, расставьте коэффициенты в уравнении реакции, схема которой:
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Определите окислитель и восстановитель.
2) Используя метод элек­трон­но­го баланса, со­ставь­те урав­не­ние ре­ак­ции по схеме:
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Определите окис­ли­тель и восстановитель
3) Используя метод элек­трон­но­го баланса, со­ставь­те урав­не­ние ре­ак­ции по схеме:
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Определите окис­ли­тель и восстановитель
4) Используя метод элек­трон­но­го баланса, со­ставь­те урав­не­ние ре­ак­ции по схеме:
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Определите окис­ли­тель и восстановитель
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HNO3 — FeO — Fe(NOg3)3 + NO + H0
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KNO3 + Al — KOH + H;O — NIH3 + K[AI(OH)4|
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